
ЗАСТУПНИК  СЕКРЕТАРЯ
РАДИ  НАЦІОНАЛЬНОЇ  БЕЗПЕКИ  І  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ
вул. Петра Болбочана, 8, м. Київ, 01601,  телефон: (044) 255-06-50,  телефакс: (044) 255-05-85

№

Державні органи, оператори 
електронних комунікацій та 
асоціації України
(згідно з розрахунком розсилання)

Щодо результатів засідання робочої групи

7 квітня 2023 року в Апараті Ради національної безпеки і оборони 
України проведено чергове засідання міжвідомчої робочої групи щодо 
побудови системи фільтрації фішингових доменів. 

Надсилаємо протокол за результатами згаданого засідання (додається) 
для організації його виконання в межах компетенції.

Додаток: на 5 арк.

                                                                                                           Сергій ДЕМЕДЮК



ПРОТОКОЛ
засідання міжвідомчої робочої групи 

щодо побудови системи фільтрації фітингових доменів

07.04.2023 м. Київ

Головує: ПРОКОПЕНКО Сергій Дмитрович, заступник керівника служби -  
керівник управління забезпечення діяльності НКІЦС служби з питань 
інформаційної безпеки та кібербезпеки;

Учасники:
Від Верховної Ради України:
ФЕДІЄНКО Олександр Павлович, народний депутат України, член 

Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та 
розвідки.

Від Апарату РНБО України:
ЗВЄРЄВ Володимир Павлович, заступник керівника служби -  керівник 

управління інформаційної безпеки служби з питань інформаційної безпеки та 
кібербезпеки;

МАТЯШЕНКО Валентин Михайлович, державний експерт управління 
забезпечення діяльності НКЦК служби з питань інформаційної безпеки та 
кібербезпеки;

ксперт управління 
жи та кібербезпеки.

СКИБУН Олександр Жоржович, державний 
інформаційної безпеки служби з питань інформаційної безпе

Від НКЕК:
БУЛКІН Володимир Опанасович, заступник директора департаменту 

державного нагляду;
БІЛУН Володимир Володимирович, завідувач сектору захисту об'єктів 

електронних комунікацій та критичної інфраструктури департаменту 
електронних комунікацій.

Від Адміністрації Держспецзв’язку:
ЗУБКОВ Денис Аркадійович, заступник директора департаменту -  

начальник п ’ятого відділу Департаменту кіберзахисгу;
АЛЄКСАНЯН Михайло Михайлович, заступник директора 

департаменту -  начальник 2 відділу Департаменту цифрової трансформації.
Від НЦУ:
ВЕРГЕЛЕС Дмитро Дмитрович, начальник 1 відділу Національного 

центру оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій.
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Від НБУ (онлайн):
ПРОСКУРОВСЬКИЙ Роман Васильович, заступник 

кіберзахисту;
КЛЬОК Олександр Вадимович, керівник Коман 

кіберінциденти в банківській системі України 
кіберзахисту.

Від ДКП Національної поліції:
ДОРОГАНОВ Євгеній Олександрович, заступник 

управління (оперативного реагування) -- начальник 3- 
злочинам у сфері комп’ютерних систем).

Від Інтернет Асоціації України:
КОМІССАРУК Михайло Борисович, член Правлінні 

України, Голова Товариства ТОВ «Укрнет»;
ПЄТУХОВ Іван Михайлович, Голова Правління ТОВ 
Від Української асоціації операторів зв’язку « Т єлі 

НІКІТЕНКО Віталій Володимирович, Радник з ре 
Української асоціації операторів зв’язку «Телас»;

КУРОЄДОВ Тимур Вадимович, експерт з питань 
У країна»;

СИЧ Данило Валентинович, юрисконсульт ПрАТ «В 
КАЛЕНСЬКИЙ Андрій Андрійович, дирекі 

АТ «Укртелеком»;
КЛИМЕНКО Андрій Михайлович, менеджер 

ефективності операційних процесів АТ «Укртелеком»;
ЮРЕЧКО Сергій Андрійович, провідний інженер 
БАРАБАШ Ігор Миколайович, провідний інженер Т 
ГРИНЕВИЧ Ігор Анатолійович, начальник е  

регіональними мережами ПрАТ «Фарлеп-Інвест».
Від Української міжбанківської асоціації членів

ЄМА:
ДАНИЛЬЧЕНКО Олеся Борисівна, Заступник Д  

керівник Форуму Безпеки Розрахунків та Кредитів;
ФЕДОРОВСЬКА Раїса Станіславівна (онлайн), Керів 
Від ТОВ «лайфселл» (онлайн):
ТОПЧИЙ Владислав Ігорович, Голова групи підтри 

платформ послуг самообслуговування і web;
ЗАГРАЙ Юрій Дмитрович, старший юрисконсул 

відносин;
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МІЛЕЩЕНКО Сергій Олександрович, експерт із взаємодії з державними 
органами з питань телекомунікацій;

КОРНІЄНКО Сергій Анатолійович, старший інженер пакетної мережі.
Від ПрАТ «Київстар» (онлайн):
ФРЕЮК Артем Тарасович, менеджер з регуляторний питань.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення нагальних питань щодо функціонування системи 
фільтрації фітингових доменів.

2. Обговорення запропонованих Інтернет Асоціацією України змін до
Регламенту роботи системи фільтрації фітингових доменів, упровадженого 
згідно з розпорядженням Національного центру оперативно-технічного 
управління мережами телекомунікацій від 30.01.2023 № 67/850 «Про
впровадження системи фільтрації фітингових доменів».

СЛУХАЛИ:
Прокопенка С.Д., який поінформував учасників засідання робочої групи 

про стан виконання попередніх рішень робочої групи, поточний стан 
функціонування системи фільтрації фітингових доменів та ефективність її 
роботи щодо запобігання загрозам національній безпеці України з моменту 
впровадження цієї системи відповідно до розпорядження Національного центру 
оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій від 30.01.2023 
№ 67/850 «Про впровадження системи фільтрації фітингових доменів».

Представників Інтернет Асоціації України Комїссарука М.Б. та 
Пєтухова І.М., які висловили свою думку щодо неправомірності розпорядження 
НЦУ від 30.01.2023 № 67/850 та запропонували оформити відносини сторін у 
сфері протидії фітингу не розпорядженням НЦУ, а угодою про 
співробітництво індустрій між НБУ (CSIRT-NBU) і провідними операторами 
електронних комунікацій України шляхом приєднання провідних операторів до 
такої угоди.

При цьому Пєтухов І.М., як Голова Правління ТОВ «Адамант», 
зазначив, т о  ТОВ «Адамант» не підключилося до системи фільтрації 
фітингових доменів.

Також представниками Інтернет Асоціації України було поінформовано 
присутніх про надіслані листом від 21.03.2023 № 32/1 пропозиції щодо 
внесення змін до Регламенту роботи системи фільтрації фітингових доменів, 
упровадженого згідно з розпорядженням НЦУ від 30.01.2023 № 67/850.
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Під час обговорення пропозицій ІнАУ учасниками засідання було 
зокрема зауважено про:

достатність правових підстав для функціонування системи фільтрації 
фітингових доменів в умовах воєнного стану;

можливість функціонування системи фільтрації фітингових доменів на 
добровільних засадах лише після припинення чи скасування воєнного стану;

необхідність надання Інтернет Асоціацією України обґрунтування щодо
кожної запропонованої зміни до Регламенту роботи системи фільтрації
фітингових доменів, упровадженого згідно з розпорядженням НЦУ 
від 30.01.2023 №67/850;

відсутність процесу обробки персональних даних під час 
функціонування системи фільтрації фітингових доменів (технічні дані, т о  
обробляються в системі, зокрема ІР-адреса, не є персональними даними, за 
якими можна однозначно ідентифікувати фізичну особу);

необхідність дотримання принципу рівності всіх операторів 
електронних комунікацій України під час використання можливостей системи 
фільтрації фітингових доменів;

наявність світових прикладів створення та ефективного функціонування 
систем фільтрації фітингових доменів і національних сервісів доменних імен 
(США, Велика Британія, Польща).

Народний депутат України Федієнко О.П. зауважив про недосконалість 
законодавства України у сфері електронних комунікацій, зокрема в частині 
відсутності необхідних термінологічних визначень («фітинг», «лендінгова 
сторінка» тощо), а також положень стосовно функціонування національного 
сервісу доменних імен. Поінформувавши про роботу щодо підготовки 
відповідного законопроекту, він запросив учасників робочої групи долучитися 
до цієї роботи та надати наявні пропозиції щодо законодавчих змін, 
спрямованих на вдосконалення законодавства у сфері електронних комунікацій.

ВИРІШИЛИ:
1. На період дії правового режиму воєнного стану продовжити

функціонування системи фільтрації фітингових доменів відповідно до 
Регламенту роботи системи фільтрації фітингових доменів, упровадженого 
згідно з розпорядженням Національного центру оперативно-технічного 
управління мережами телекомунікацій від 30.01.2023 № 67/850 «Про
впровадження системи фільтрації фітингових доменів».

2. Інтернет Асоціації України та іншим заінтересованим суб’єктам у разі 
надання пропозицій щодо змін до Регламенту роботи системи фільтрації 
фітингових доменів, упровадженого згідно з розпорядженням НЦУ
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від 30.01.2023 № 67/850, обов’язково надавати обґрунтування кожної такої 
пропозиції з метою подальшого розгляду в рамках діяльності робочої групи.

3. Апарату РНБО України забезпечити розгляд робочою групою 
обґрунтованих пропозицій щодо змін до Регламенту роботи системи фільтрації 
фішингових доменів, упровадженого згідно з розпорядженням НЦУ 
від 30.01.2023 № 67/850 (після надходження таких пропозицій).

4. Усім заінтересованим суб’єктам, що залучені до діяльності робочої 
групи, підготувати та надіслати народному депутатові України Федієнку О.П. 
конкретні пропозиції щодо змін до законодавства у сфері електронних 
комунікацій з метою його вдосконалення (у разі наявності).

Заступник керівника служби -  
керівник управління 
забезпечення діяльності НКЦК 
служби з питань інформаційної 
безпеки та кібербезпеки 
Апарату РНБО України С. ПРОКОПЕНКО


